
Zpráva z výročního srazu klubu 

Přeji krásný den a chci Vám napsat pár slov o našem výročním sraze, 

který se konal o 37 víkendu, tedy od 12. do 14.září 2025. Sjížděli jsme 

se jako obyčejně již brzy po obědě. My už jsme kmitali po kempu a 

připravovali, co bylo v plánu. Po poledni nás trochu zaskočil docela 

silný déšť, který naštěstí trval jen několik minut, ale vody teklo dost. 

V pátek jsme se sdružovali a debatili o věcech různých a nerůzných. 

Večer jsme se sešli pod pergolou a společně shlédli několik starých 

srazů, dost jsme se o toho pobavili. Poznali jsme se na videích a bylo 

to fajn. K tomu jsme popíjeli pivku i pojedli několik desítek klobás, 

mimochodem velmi dobrých a za velmi dobrou cenu. U vjezdu jste si 

mohli zakoupit kelímky, skleničky i deky s motivem pěti zástupců nej-

známější značky Citroën (trička a ostatní věci s panem André Citroën, 

jeptiškou, Fantomasem, Lues de Funésem a Schimanským, trička jsou 

ještě u pana Novotného k dispozici). Kelímky i deky se prodali všech-

ny, zbylo jen několik kelímků a pár triček. Děti měli individuální zába-

vu a hráli jsme si s nimi na hřišti, skákali i hráli fotbal. Počasí se ustá-

lilo a v pergole, která pro účel promítání byla zatemněná, bylo snesi-

telné teplo. Za pergolou plápolal na zakrytém ohništi oheň a tam te-

prve bylo příjemné teplo. V pátek jsme se rozcházeli kolem třetí 

hodiny ranní.                                                                                          

Sobotní den začaly děti rozcvičkou a po ní, bylo zahájení srazu. Jak jis-

tě dobře víte, slavili jsme 60 výročí založení klubu, k tomu ještě 40 let 

od  sloučení klubu DKW a Citroënu do jedné svazarmovské organizace 

a tak dlouhou dobu jsem ve vedení tohoto klubu  a neposledně tento 

podzimní sraz by stým srazem, který jsme uskutečnili za čtyřicet let. 

Jen pro zajímavost jsme uspořádali 40 jarních a 40 podzimních srazů 

(z toho jeden prodloužený o svátek svatého Václava), 11 srazů zim-

ních, kde jsme společně oslavili Nový rok a 7 jednodenních technic-

kých dnů. Celkem za čtyřicet let jsme společně strávili neuvěřitelných 



281 dní a tj. 6.744 hodin. Pěkné!                                                                                       

Při zahájená srazu jsem od Vás dostala skvělý dárek za moji dlouhole-

tou práci, byla to ze dřeva vyřezávaná kachna se sovou. Skvělý nápad, 

moc děkuji všem, kteří přispěli na tento dárek, moc mě to potěšilo a i 

nějaká slzička ukápla. Ještě jednou moc děkuji.                                                                                      

A teď zpět ke srazu. Sjelo se neuvěřitelných 63 citroënů a 8 aut jiných 

značek. Někteří s námi pobyli celý víkend, jiní dorazili jen na trv. ku-

kačku, tady v sobotu ránu. Bohužel někteří skalní členové nedorazili, 

někteří se omluvili, ale někteří dělají mrtvé brouky, a to jsme všechny 

zvali. Největší radost nám udělal Radko Stránský, který dorazil po ně-

kolika desítkách let se na nás přijel  podívat a jak sám řekl, moc se mu 

s námi líbilo a maminka Hanička Honzy Havránka s dcerou. Krásně 

jsme si zavzpomínali na staré časy.                                                      

Pochopitelně pro děti byla připravena spousta soutěží a nezapomněli 

jsme ani na dospěláky i ti se zapojili do soutěží. Běhalo se, soutěžilo, 

hrál se fotbal i nějaké malování a kosmetika proběhla. V odpoledních 

hodinách i soutěž dospěláckých družstev. U této soutěže jsme se 

opravdu nasmáli. Dospěláci skákali přes švihadlo, hráli kámen nůžky 

papír i se přetahovali apod.  Čtyřčlenná družstva se opravu snažila a 

všichni se překonávali. Kolem poledního jsme začali stavět vozy na 

spanilou jízdu do Železnice. Parkovali jsem přímo v Železnici na jejich 

krásném náměstí a někteří z nás šli i do vlastivědného muzea. Ten 

kdo nešel, ten zaváhal. Skvělý výklad a výborná atmosféra, muzeum 

se vydařilo. Ze Železnice jsme se vraceni individuálně a zase se zapojili 

do dění v kempu. Maškarní diskotéka, dětské soutěže o Harry Potte-

rovi (mimochodem příští rok pokračujeme, doporučuji shlédnout Har-

ryho Pottera do 3 dílu, byly zde mezery i u dospěláků).  Pivo zase tek-

lo a klobásy se připravovali na grilu. Staré srazy opět  běhaly na plát-

ně a skvělá nálada byla vidět všude kolem. Zase jsme se užili příjemný 

večer a nesmím pochopitelně zapomenou i na bojovku. I ta byl při-

pravena pro děti.                                                                                                             



No a je tu zase neděle. Neděle se nám trochu pokazila. Hned ráno 

pršelo a tak jsme sraz ukončili v pergole, ovšem už bez zatemnění a 

tak jsme se tam všichni vešli. Závěrem chci napsat velké poděkování 

omladině za přípravu srazu, za skleničky, tričky i deky. Za přípravu 

soutěží i jejich organizaci, i za to, že vydrželi čepovat a připravovat 

klobásy do noci. Děkuji všem, kteří přijeli a přivezli skvělou náladu na 

sraz. Děkuji i za sud pivečka od Trojanů. Prostě děkuji všem, bylo to 

skvělé a jsem hrdá na to, že jste to se mnou tak dlouho vydrželi.   

Přeji Vám všem jen to nejlepší a těším se, že se zase brzy uvidíme.  

Hezký podzim Milena 

 

V dospělácké soutěži zvítězil tým Milan Dovrtěl, Filip a Dominik, 

druhé místo získali děvčata Havranovi , třetí tým Lukáše Novotného 

s Tomášem a Romanem a čtvrté místo získal Beran, Klimeš a Vitr. 

Jen dovětek, sraz bude zase v Jinolicích u Jičína, tentokráte 11. až 

13.září 2026, ale nejdříve se uvidíme ve Varvažově.  


